GABRIELA QUIROGA GANA DEBATE DEL DISTRITO XXIV

(2024-05-07), Agencia de Prensa Online (sitio), Julio Mardones, (Nota Informativa) - 20:08:13, Precio \$0.00 Gabriela Quiroga se posicionó como la ganadora del debate del distrito XXIV, demostrando su capacidad para asumir el cargo en el Congreso Tenemos propuestas, MORENA utiliza adjetivos para descalificar ante su incapacidad de debatir y dar buenos resultados: Gabriela Quiroga

Gabriela Quiroga, candidata por la coalición "Va por la CDMX" al distrito local XXIV, ganó el debate organizado por el Instituto Electoral Ciudad de México (IECM) al presentar las mejores propuestas para el electorado.

Durante el debate, la candidata a la diputación local enfatizó la importancia de enfrentar la desigualdad y promover el desarrollo inclusivo. Además aseguro que desde el Congreso trabajará y pondrá todos los recursos para que Iztapalapa aborde de manera frontal sus necesidades.

En materia de seguridad aseguro que proporcionara las herramientas y la tecnología necesaria a policías, con patrullaje con drones, dispositivos GPS y alarmas.

Además, Quiroga Anguiano hizo hincapié en la importancia de proteger los programas sociales y garantizar el acceso a servicios básicos para todos.

"Nadie puede quitarte ni condicionar los programas sociales, le pese a quien le pese, el PRD los impulsó y se mantienen sin importar quién gobierne; ", afirmó.

Además la candidata cuestionó la ausencia de la candidata de MORENA, que con este rechazo al diálogo demostró la falta de propuestas y resultados.

"Tenemos propuestas, MORENA utiliza adjetivos para descalificar ante su incapacidad de debatir y dar buenos resultados, critican el pasado y no reconocen que formaron parte de el y su necesidad de poder los llevo a cambiar de partido y olvidar la lucha que los trajo aquí" comentó.

Gabriela Quiroga se posicionó como la ganadora del debate del distrito 24, demostrando su capacidad para liderar y su compromiso con mejorar la calidad de vida de las y los iztapalapenses.

Al concluir la aspirante a la diputación lo al invito a la ciudadanía a reflexionar el voto y tomar decisiones contundentes para que Iztapalapa reciba lo que se merece.

VIDEO: Candidata de la oposición en Iztapalapa denuncia asesinato de 2 personas frente a su casa; acusa intromisión ilegal de la policía

(2024-05-07), El Universal (sitio), Omar Díaz, (Nota Informativa) - 22:55:16, Precio \$163,000.00 La candidata a la alcaldía Iztapalapa de la coalición Va X La CDMX, Karen Quiroga, denunció una intromisión ilegal a su domicilio por parte de policías capitalinos.

A través de una transmisión en vivo, la abanderada del PAN, PRI y PRD detalló que asesinaron a dos personas a unos metros de su domicilio, y que policías llegaron directamente hasta la puerta de su vivienda e intentaron ingresar por la fuerza.

Durante esta transmisión, los policías le explicaron que la parte afectada señaló que una persona en moto ingresó a ese domicilio, ubicado en San Lorenzo Tezonco, por lo que quisieron localizarlo.

En ese momento comenzaron algunos gritos y manotazos.

Más adelante en el video, Karen Quiroga mostró los golpes a la puerta de su casa, y criticó el actuar policial.

"De todas las casas de la calle se metieron a la mía, parearon la puerta, se metieron apuntando con pistola a todos mis compañeros. Es de verdad indignante, no pienso disculpar esto", aseveró.

La candidata de la coalición "Va X la CDMX", a la alcaldía de Iztapalapa, Karen Quiroga Anguiano, denuncia una supuesta intromisión ilegal a su domicilio por parte de elementos de la SSC, tras el asesinato de dos personas afuera de su residencia#VIDEO vía FB Karen Quiroga pic.twitter.com/MdM0l1wyyk

Recordó que solicitó seguridad al Instituto Electoral de la Ciudad de México (IECM), pero se la negaron argumentando que Iztapalapa no es un foco rojo.

Asimismo, apuntó que con esta intromisión a su domicilio queda claro que lo denunciado por la activista Ceci Flores es cierto; es decir, que hay mucha inseguridad en los límites de Iztapalapa y Tláhuac "y que opera el cártel".

"La violencia azota a Iztapalapa y el día de hoy le puede tocar a cualquier persona. Responsabilizo a Clara Brugada, a Claudia Sheinbaum y, por supuesto, a Martí Batres, a la policía y al Jefe de la policía, los responsabilizo de lo que está sucediendo en Iztapalapa con mucha violencia", subrayó.

SSC confirma irrupción en casa de Karen Quiroga

La Secretaría de Seguridad Ciudadana indicó que policías ingresaron a la casa de la candidata de Va por la CDMX a la alcaldía de Iztapalapa, Karen Quiroga, porque testigos indicaron que los agresores de una persona, con arma de fuego, se habían metido ahí; pero no localizaron a los probables implicados.

Sobre los hechos indicó que personal de la Dirección General de Asuntos Internos de la SSC tomó conocimiento e iniciará la carpeta de investigación correspondiente; asimismo, se dio parte al agente del Ministerio Público.

Según la narrativa, efectivos de la Secretaría de Seguridad Ciudadana atendieron un reporte que indicaba una persona lesionada por disparos de arma de en la calle de Flor de San José y Camino San Lorenzo, en la alcaldía Iztapalapa.

Contenido

Una vez en el lugar, localizaron a una persona con manchas hemáticas, motivo por el que solicitaron los servicios de emergencia.

De acuerdo con los primeros reportes, los probables agresores viajaban en una motocicleta. Además, testigos señalaron que habían entrado a un domicilio armados, por lo que los oficiales ingresaron sin que pudieran localizar a los probables implicados.

Únete a nuestro canal ¡EL UNIVERSAL ya está en Whatsapp!, desde tu dispositivo móvil entérate de las noticias más relevantes del día, artículos de opinión, entretenimiento, tendencias y más.

cr

Crece la violencia contra candidatos de oposición y Morena 'compra' credenciales del INE

(2024-05-07), Punto crítico CDMX (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 07:59:34, Precio \$5,000.00 México, 07 de mayo de 2024 ::: A más de tres semanas que concluyan las elecciones, Santiago Taboada Cortina,

candidato a la jefatura de gobierno por la Coalición Va X la Ciudad de México y los 16 candidatos a alcaldes, denunciaron este lunes un incremento de la violencia y el condicionamiento de abasto de agua por parte de Morena en toda la metrópoli.

En conferencia de prensa en un hotel ubicado al sur de la Ciudad de México, Taboada Cortina, señaló que agresiones directas de parte de sujetos que roban y golpean a brigadistas de la oposición se han incrementado en alcaldías tales como: Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Iztapalapa y Xochimilco.

Mientras, el condicionamiento para abastecer de agua en pipas se da en todas las alcaldías, denunciaron y como ejemplo citaron el caso de Álvaro Obregón donde el candidato a la diputación federal, Xavier González Zirión y los integrantes de su brigada, fueron golpeados y les robaron todas sus pertenencias, así como la destrucción de sus lonas y propaganda. Situación por la cual demandaron el apoyo de la Guardia Nacional.

En el caso de Azcapotzalco, la candidata a la reelección denunció que desde que arrancó su campaña, Morena y su candidata ha hecho una guerra sucia en su contra, como el de acusarla que es ella la que entrega licencias para construcción de torres de departamentos en la alcaldía, cuando, es el gobierno y durante la administración de Claudia Sheinbaum cuando se dieron esos permisos.

En colonias donde los candidatos opositores hacen recorridos o mítines también ocurre el cierre de válvulas por parte del Sistema de Aguas, acusó Santiago Taboada.

Condicionan agua

El abanderado de PAN, PRI y PRD, Santiago Taboada recordó que han pasado 37 días desde el cierre de un pozo de agua contaminada que abastecía a la alcaldía Benito Juárez y aún el jefe de Gobierno Martí Batres no puede informar cuál fue la fuente de esa contaminación.

"En vez de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que (Batres) mejor se ponga a resolver el tema del agua" dijo Taboada.

Indicó que el sábado pasado, durante una gira de campaña por Tláhuac, los vecinos le dijeron que Morena exige a cada colono tres credenciales a cambio de dotarlos con pipas de agua.

El abanderado a alcalde en Benito Juárez, Luis Mendoza, tomó la palabra para acusar que en esa demarcación la nueva queja de los vecinos es que el agua tiene ahora un fuerte olor a cloro., mismo que han combinado para que no se detecte el de gasolina o grasa de automóviles.

Alfa González, candidata a alcaldesa en Tlalpan, reprodujo el audio de un brigadista que a través de WhatsApp les dice a vecinos de la colonia Mesa Hornos que si quieren agilizar las gestiones para recibir agua en pipas deben apoyar a la aspirante de Morena Gabriela Osorio.

En el caso de la alcaldía Miguel Hidalgo, el abanderado de la Coalición Va por la Ciudad de México, Mauricio Tabe denunció que esa demarcación el gobierno de la Ciudad de México le cerraron la llave a esa alcaldía,

pues en los primeros cuatro meses de este año, se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al gobierno de la Ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear o presionar a los vecinos.

"Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto como las Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey colonias que concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas", señaló y acusó que eso demuestra que hay un manejo político del vital líquido, mismo que es un derecho.

Crece violencia

Sobre los actos de violencia contra la oposición,l Xavier González Zirión, agregó que el fin de semana mientras repartían volantes y hacían actividades proselitistas en la colonia Carola de la alcaldía Álvaro Obregón fueron agredidos por 40 sujetos identificados como simpatizantes de Morena.

Dos brigadistas de su grupo resultaron con lesiones y tuvieron que ser trasladados al hospital, mientras que a toda la comitiva le robaron sus pertenencias, entre celulares y dinero. Reveló que ha solicitado ya la intervención de la Guardia Nacional pues él y todo su equipo están amenazados de muerte.

En Cuajimalpa, el candidato a alcalde Carlos Orvañanos acusó que seguidores del ex priista Adrián Rubalcaba y quienes se hacen llamar la Familia Dragón, operan como un verdadero cártel. Dijo que ese grupo ha comenzado a irrumpir en viviendas para retirar la propaganda opositora colgada en casas.

Dijo que un simpatizante de su campaña llamado Víctor Carrillo fue detenido por la Policía Auxiliar sin ningún motivo y privado de su libertad durante cuatro horas.

En tanto a los comerciantes establecidos les clausuran los negocios por el solo hecho de colgar propaganda de los candidatos de oposición, relató.

Alessandra Rojo, aspirante a alcaldesa en Cuauhtémoc, dijo que ella y su equipo ya llevan 29 quejas y 15 denuncias penales interpuestas.

Explicó que por las noches varios grupos de choque se organizan para retirar la propaganda de oposición u se dicen comandados por Salvador Santiago Salazar, un polémico ex funcionario de la alcaldía conocido como "Chava" y quien se encarga de coordinar la campaña de la morenista Caty Monreal, hija del senador Ricardo Monreal

Se descubren a desaparecidos

La candidata a alcaldesa en Iztapalapa Karen Quiroga habló sobre las desapariciones en los límites de Iztapalapa y Tláhuac.

Dijo que es un tema muy grave que vino a mostrar la activista y madre buscadora Ceci Flores. "Algo está sucediendo porque hemos tenido en la colonia San Lorenzo Tezonco y del lado del Predio Degollado una serie de asesinatos en esa frontera que es Tláhuac e Iztapalapa.

"Ahí es donde opera el cártel de Tláhuac. En esa frontera aparecen cuerpos con signos de tortura y tan solo durante la semana pasada tuvimos en San Lorenzo Tezonco cuatro muertes violentas", acusó la abanderada.

Quiroga dijo que ese fenómeno no es nuevo, pues ha ocurrido durante todo el sexenio y aceptó que por el nivel de violencia ella ya pidió al Instituto Electoral capitalino que se le brinde seguridad.Reveló que ha interpuesto una serie de denuncias contra Marcela Villegas, directora de la Central de Abasto, por el desvío de recursos del

fideicomiso de la Ceda para pintar bardas a favor de Claudia Sheinbaum y de Clara Brugada.

También indicó que ante la violencia generada en Iztapalapa pidió seguridad para ella y su equipo y se le fue negada.

Crece la violencia contra candidatos de oposición y Morena 'compra' credenciales del INE

(2024-05-07), Balón Cuadrado CDMX (sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 08:08:52, Precio \$5,000.00 A más de tres semanas que concluyan las elecciones, Santiago Taboada Cortina, candidato a la jefatura de gobierno por la Coalición Va X la Ciudad de México y los 16 candidatos a alcaldes, denunciaron este lunes un incremento de la violencia y el condicionamiento de abasto de agua por parte de Morena en toda la metrópoli.

En conferencia de prensa en un hotel ubicado al sur de la Ciudad de México, Taboada Cortina, señaló que agresiones directas de parte de sujetos que roban y golpean a brigadistas de la oposición se han incrementado en alcaldías tales como: Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Iztapalapa y Xochimilco.

Mientras, el condicionamiento para abastecer de agua en pipas se da en todas las alcaldías, denunciaron y como ejemplo citaron el caso de Álvaro Obregón donde el candidato a la diputación federal, Xavier González Zirión y los integrantes de su brigada, fueron golpeados y les robaron todas sus pertenencias, así como la destrucción de sus lonas y propaganda. Situación por la cual demandaron el apoyo de la Guardia Nacional.

En el caso de Azcapotzalco, la candidata a la reelección denunció que desde que arrancó su campaña, Morena y su candidata ha hecho una guerra sucia en su contra, como el de acusarla que es ella la que entrega licencias para construcción de torres de departamentos en la alcaldía, cuando, es el gobierno y durante la administración de Claudia Sheinbaum cuando se dieron esos permisos.

En colonias donde los candidatos opositores hacen recorridos o mítines también ocurre el cierre de válvulas por parte del Sistema de Aguas, acusó Santiago Taboada.

Condicionan agua

El abanderado de PAN, PRI y PRD, Santiago Taboada recordó que han pasado 37 días desde el cierre de un pozo de agua contaminada que abastecía a la alcaldía Benito Juárez y aún el jefe de Gobierno Martí Batres no puede informar cuál fue la fuente de esa contaminación.

"En vez de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que (Batres) mejor se ponga a resolver el tema del agua" dijo Taboada.

Indicó que el sábado pasado, durante una gira de campaña por Tláhuac, los vecinos le dijeron que Morena exige a cada colono tres credenciales a cambio de dotarlos con pipas de agua.

El abanderado a alcalde en Benito Juárez, Luis Mendoza, tomó la palabra para acusar que en esa demarcación la nueva queja de los vecinos es que el agua tiene ahora un fuerte olor a cloro., mismo que han combinado para que no se detecte el de gasolina o grasa de automóviles.

Alfa González, candidata a alcaldesa en Tlalpan, reprodujo el audio de un brigadista que a través de WhatsApp les dice a vecinos de la colonia Mesa Hornos que si quieren agilizar las gestiones para recibir agua en pipas deben apoyar a la aspirante de Morena Gabriela Osorio.

En el caso de la alcaldía Miguel Hidalgo, el abanderado de la Coalición Va por la Ciudad de México, Mauricio Tabe denunció que esa demarcación el gobierno de la Ciudad de México le cerraron la llave a esa alcaldía, pues en los primeros cuatro meses de este año, se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al gobierno de la Ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear o presionar a los vecinos.

"Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto como las Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey colonias que concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas", señaló y acusó que eso demuestra que hay un manejo político del vital líquido, mismo que es un derecho.

Crece violencia

Sobre los actos de violencia contra la oposición,l Xavier González Zirión, agregó que el fin de semana mientras repartían volantes y hacían actividades proselitistas en la colonia Carola de la alcaldía Álvaro Obregón fueron agredidos por 40 sujetos identificados como simpatizantes de Morena.

Dos brigadistas de su grupo resultaron con lesiones y tuvieron que ser trasladados al hospital, mientras que a toda la comitiva le robaron sus pertenencias, entre celulares y dinero.

Reveló que ha solicitado ya la intervención de la Guardia Nacional pues él y todo su equipo están amenazados de muerte.

En Cuajimalpa, el candidato a alcalde Carlos Orvañanos acusó que seguidores del ex priista Adrián Rubalcaba y quienes se hacen llamar la Familia Dragón, operan como un verdadero cártel.

Dijo que ese grupo ha comenzado a irrumpir en viviendas para retirar la propaganda opositora colgada en casas.

Dijo que un simpatizante de su campaña llamado Víctor Carrillo fue detenido por la Policía Auxiliar sin ningún motivo y privado de su libertad durante cuatro horas.

En tanto a los comerciantes establecidos les clausuran los negocios por el solo hecho de colgar propaganda de los candidatos de oposición, relató.

Alessandra Rojo, aspirante a alcaldesa en Cuauhtémoc, dijo que ella y su equipo ya llevan 29 quejas y 15 denuncias penales interpuestas.

Explicó que por las noches varios grupos de choque se organizan para retirar la propaganda de oposición u se dicen comandados por Salvador Santiago Salazar, un polémico ex funcionario de la alcaldía conocido como "Chava" y quien se encarga de coordinar la campaña de la morenista Caty Monreal, hija del senador Ricardo Monreal

Se descubren a desaparecidos

La candidata a alcaldesa en Iztapalapa Karen Quiroga habló sobre las desapariciones en los límites de Iztapalapa y Tláhuac.

Dijo que es un tema muy grave que vino a mostrar la activista y madre buscadora Ceci Flores. "Algo está sucediendo porque hemos tenido en la colonia San Lorenzo Tezonco y del lado del Predio Degollado una serie de asesinatos en esa frontera que es Tláhuac e Iztapalapa.

"Ahí es donde opera el cártel de Tláhuac. En esa frontera aparecen cuerpos con signos de tortura y tan solo durante la semana pasada tuvimos en San Lorenzo Tezonco cuatro muertes violentas", acusó la abanderada.

Quiroga dijo que ese fenómeno no es nuevo, pues ha ocurrido durante todo el sexenio y aceptó que por el nivel de violencia ella ya pidió al Instituto Electoral capitalino que se le brinde seguridad.

Reveló que ha interpuesto una serie de denuncias contra Marcela Villegas, directora de la Central de Abasto, por el desvío de recursos del fideicomiso de la Ceda para pintar bardas a favor de Claudia Sheinbaum y de Clara Brugada.

También indicó que ante la violencia generada en Iztapalapa pidió seguridad para ella y su equipo y se le fue negada.

Desbordada la violencia contra de la oposición en la CDMX: Santiago Taboada y 16 candidatos a las alcaldías

(2024-05-07), RCC Noticias (sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 03:11:20, Precio \$0.00 Candidatos presentan pruebas de las agresiones que han sido víctimas sus simpatizantes y las denuncias presentadas ante la fiscalía y la autoridad electoral, sin que procedan.

Santiago Taboada acusa que están condicionando la entrega de pipas con agua a cambio de credenciales de elector: "queremos que el gobierno, en lugar de hacer política, en lugar de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que mejor se ponga a resolver el tema del agua que (afecta) a una gran cantidad de gente".

Agresiones directas a simpatizantes, que los han mandado al hospital, amenazas de muerte, espionaje y retiro desmedido de propaganda, son algunas de las acciones que reflejan la forma en que se está desbordando la violencia en contra de los candidatos de la oposición en la capital del país. En conferencia de prensa, el contendiente a la jefatura de gobierno por la alianza "Va X la CDMX", Santiago Taboada y los 16 candidatos a las alcaldías denunciaron la forma que desde el gobierno central, dependencias federales y alcaldías gobernadas por Morena, utilizan los recursos públicos y a funcionarios para amedrentar a quienes apuestan por un cambio en la ciudad. Santiago Taboada reprobó la violencia que señalaron desde el inicio de la contienda electoral y que se agudizó a tres semanas de las elecciones, como ha sucedido en alcaldías de Álvaro Obregón, Iztapalapa, Cuajimalpa y Xochimilco, principalmente.

"Hay un gran ánimo en la ciudad por el cambio y eso hace que se incremente la violencia. Lo que comenta Karen (Yáñez), es lo que vemos en la ciudad, hoy por la madrugada en Xochimilco hubo violencia, en Iztapalapa volvió a ocurrir... es producto de la desesperación" destacó el candidato. También hizo referencia a la forma en que el gobierno local y las alcaldías gobernadas por Morena están condicionando la entrega de pipas con agua a cambio de credenciales de elector, utilizando unos formatos para que trabajadores de todos los niveles soliciten datos personales para garantizar el voto, lo que resulta inaceptable, sobre todo, dijo, en estos días en que la temperatura se ha incrementado, por lo que demandó al gobierno de Martí Batres que se ponga a trabajar. "Queremos que el gobierno, en lugar de hacer política, en lugar de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que mejor se ponga a resolver el tema del agua que (afecta) a una gran cantidad de gente... Si no nos entregan tres credenciales de elector, no hay pipa de agua. Eso, prácticamente, es lo que quieren hacer absolutamente con todos", denunció. Karen Yáñez, candidata a la alcaldía Tláhuac, señaló que los ejidatarios de San Francisco Tlaltenco llevan una lucha de más de 10 años porque les expropiaron sus tierras para construir la Línea 12 del Metro y lo que les dieron fue un cheque muy por debajo de lo prometido.

"Llevan un amparo en cuál están exigiendo el pago justo... solamente así, tomando los espacios del Metro, fueron escuchados y se acercaron autoridades de la Ciudad de México y la alcaldía, ante sus demandas, les dijeron que a principios de este mes les darían únicamente el estatus de cuando se pagarían esas tierras... El pasado 4 de junio, el licenciado Francisco Jiménez, originario de San Francisco Tlaltenco y que es el representante legal de todos los ejidatarios del espacio que aún no se paga, fue asesinado con total impunidad", señaló. Ciudad de México, 06 de mayo de 2024 BOL. 057/STC Por su parte, el candidato a diputado en Álvaro Obregón, Xavier González Zirión, solicitó seguridad de la Guardia Nacional luego de recibir amenazas de muerte y agresiones físicas por parte de militantes de Morena, quienes además le robaron sus pertenencias. Estos hechos fueron denunciados ante la Fiscalía y serán llevados ante la FEPADE. El hecho fue condenado por Lía Limón, candidata a la alcaldía de Álvaro Obregón, quien destacó que los agresores están plenamente identificados, ya que son funcionarios pagados por el gobierno federal.

"No hay por qué llegar a esos límites, de todos modos van a perder", aseveró. Además, Lía Limón aseguró que

el gobierno de la ciudad sigue usando políticamente el agua, pues aprovechan la escasez para luego ofrecer pipas a los vecinos a nombre de Valentina Batres, hermana del Jefe de Gobierno a cambio de credenciales de elector. Luis Mendoza, candidato a la alcaldía Benito Juárez, denunció que a 37 días de que se hizo pública la denuncia de que estaba llegando agua contaminada con olor a hidrocarburos a las colonias de la demarcación, el Gobierno de la Ciudad no ha dicho qué sustancia contaminó el agua, quién la contaminó y no ha hecho público ningún estudio científico reciente. Asimismo, denunció hostigamiento y acoso en su persona, ya que vehículos particulares ha permanecido vigilándolo afuera de su domicilio y en los lugares que frecuenta, por lo que hizo un llamado al Gobierno de la Ciudad a sacar las manos de la elección y destinar los recursos para cuidar a los capitalinos y no vigilar candidatos de oposición. "El Gobierno de Morena es cínico e indolente, ha tardado años en atrapar feminicidas y horas en limpiar una fosa clandestina y determinar que no existen. Han tardado 48 horas en resolver un asesinato en la colonia Portales donde sus militantes se vieron involucrados y 37 días y no pueden resolver el tema del agua contaminada que están dando a los vecinos de Benito Juárez", señaló. Carlos Orvañanos, candidato a la alcaldía Cuajimalpa, lamentó que esto se esté convirtiendo en una contienda de violencia total, ante la desesperación porque van a perder la ciudad, por lo que, dijo, han presentado denuncias por violencia política. "Se meten a casas particulares a retirar lonas de la alianza de Santiago Taboada y Carlos Orvañanos en Cuajimalpa. No solo eso, han utilizado a la policía auxiliar, para levantar a gente que simpatiza con nosotros.

El último caso es de la semana pasada, el miércoles, cuando levantaron a un líder histórico de Cuajimalpa, muy querido, Víctor Carrillo, a plena luz del día cuando estaba terminando de comer en un puesto de tacos de la calle. Lo mantuvieron en la Fiscalía de Cuajimalpa por más de 4 horas sin decirle porqué y el motivo. Tenemos contratados tres despachos de abogados y penalistas para defender a la gente de Cuajimalpa que está siendo extorsionada por parte del gobierno de Morena", informó. Margarita Zaldaña, candidata a la alcaldía Azcapotzalco, comentó que luego de las denuncias presentadas la semana pasada, ha subido de tono la violencia en la campaña, con el retiro de propaganda de manera agresiva. "Lo están haciendo ya en las casas, a mí ya muchísimas personas me lo reportan este ir quitando la propaganda de manera tan agresiva que les dañan sus fachadas, esto lo hacen principalmente durante la madrugada, en una forma de estar ensuciando con volantes, hablan falsamente de las cosas que nosotros hacemos, donde nos inventan historias y los van tirando por la calle. Miles de videos me han mandado los vecinos de Azcapotzalco con ese tipo de acciones que hacen con motocicletas. ¿Quiénes son estas personas? Al parecer muchos de ellos son empleados del gobierno de la ciudad, no sabemos si los están obligando, si estén yendo a hacerlo voluntariamente", explicó. Alessandra Rojo de la Vega, candidata a la alcaldía Cuauhtémoc, señaló que hasta el momento se han presentado 29 quejas y quince denuncias interpuestas contra funcionarios de la alcaldía Cuauhtémoc que continúan siguiendo instrucciones del Monrealato. "Hemos sido congruentes de no utilizar pendones ni mucho menos ocupar engrudo para colocar Ciudad de México, 06 de mayo de 2024 BOL. 057/STC nuestra propaganda, les informo que las bardas que utilizamos para poner nuestra oferta electoral en diferentes puntos de la demarcación han sido violentadas (30) por parte de personas que siguen instrucciones de un funcionario conocido como Chava-Chava y su nombre es Salvador Santiago, quien realiza en la actualidad funciones de coordinador de la campaña de la candidata Monreal. Este personaje encabeza la red de extorsiones a los comerciantes y empresarios de la alcaldía seguramente por instrucciones de Ricardo Monreal"

También denunció que el candidato de MC, Herman Domínguez, exdirector de vía pública y mercados en la época cuando Monreal gobernaba la alcaldía, ahora pide el voto para la candidata de Morena, violando todo código de ética electoral. Y finalizó señalando a Celia Esther Fonseca Galicia, candidata por el partido Verde a una diputación federal que se encuentra en la nómina de la alcaldía cobrando un sueldo y haciendo labores de proselitismo al mismo tiempo. Karen Quiroga, candidata a la alcaldía Iztapalapa, denunció la crisis del agua, el intercambio de votos por este recurso, la violencia del narcotráfico en la frontera Tláhuac-Iztapalapa y el uso del Fideicomiso de la Central de Abasto. Dijo que ya presentó quejas contra dicho fideicomiso por financiar ilegalmente campañas de Clara Brugada y Claudia Sheinbaum.

"Interpusimos quejas contra el Fideicomiso de la Central de Abastos y Marcela Villegas por aportaciones

económicas para pintar bardas para Clara Brugada y Claudia Sheinbaum, violando el artículo 54 de la Ley General de Partidos Políticos. Enfrentamos violencia frente a la oficialía electoral cuando intentaron quitar nuestras bardas y hoy exigimos justicia", comentó. Gerardo Quijano, candidato a la alcaldía Magdalena Contreras, indicó que el Sistema de Aguas de la Ciudad de México, desde septiembre de 2022 comenzó la modernización de un tanque de agua y la obra civil terminó en diciembre de ese año. Sin embargo, dijo, 20 meses después de iniciada la obra, el tanque no está en funciones, lo cual afecta a 4 colonias de la parte alta de la alcaldía, "colonias muy necesitadas de este vital líquido y falta la instalación de todo el equipo. Esperemos que esto no sea un castigo electoral para la población de Magdalena Contreras y solamente sea la incapacidad del gobierno de la ciudad y del Sistema de Aguas de la Ciudad de México". También denunció que, aún cuando en la ciudad existe el programa de cosecha de lluvia, el cual se ocupa mucho cuando va a empezar a llover, "lamentablemente en Magdalena Contreras, junto con otras alcaldías, hemos sido excluidos de este programa durante 3 años consecutivos y, curiosamente, han sido solamente 7 alcaldías beneficiadas durante estos tres años, que destina una gran cantidad de recursos, y seis de esas 7 alcaldías son gobernadas por Morena".

Por su parte, Mauricio Tabe, candidato a la alcaldía Miguel Hidalgo, señaló que en el tema del agua el Gobierno de Morena le cerró la llave a esta alcaldía, pues en los primeros cuatro meses de este año se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al Gobierno de la ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear a los vecinos. "Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto: Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey, concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas, claro que hay un manejo político del Sistema de Aguas", sostuvo. Alfa González, candidata de la coalición a la alcaldía Tlalpan, presentó un audio en donde Jonathan Ramírez Arreola, funcionario público del partido Morena pide a vecinas y vecinos de la colonia Mesa los Hornos el apoyo a la candidata de esa alianza a cambio de pipas de agua y de que los "conecten" a la red hidráulica. En el audio se escucha al funcionario morenista decir: "estamos pensando en intervenir con Gabriela Osorio para que me puedan a mí mantener el abasto de aqua en pipas, yo así puedo comprometerme con ustedes de mandarles pipas". Por estos hechos, ya se presentó queja ante el Instituto Electoral de la Ciudad de México, 06 de mayo de 2024 BOL. 057/STC Ciudad de México contra la candidata del Partido Verde a la alcaldía y la candidata por el distrito XIV. Rocío Barrera, candidata a la alcaldía Venustiano Carranza, informó que el día de hoy se están entregando préstamos a vecinas y vecinos de la demarcación por montos que van de los 5 a los 50 mil pesos, sin haber cumplido con los procedimientos que marca la ley, esto, dijo, por instrucción de Fadlala Akabani, quien solicitó acabarse el recurso antes de que concluyan las elecciones, "se pueden ver las filas de gente que están recibiendo sus apoyos, sin embargo tiene que ser de manera personal. Quien hizo los trámites fue la maestra Graciela Martínez, coordinadora de Morena en Venustiano Carranza".

Además, apuntó que el viernes presentó una denuncia ante la Fiscalía de Investigación de Delitos Ambientales, en materia de protección urbana, respecto a una construcción irregular en la demarcación. "De una revisión rápida se detectaron 16 inmuebles que no cumplen con la normativa, 37 niveles más construidos. Solamente en un inmueble que tiene autorización para 8 viviendas, se construyeron 32. La denuncia es en contra de los alcaldes que han gobernado de 2016 a la fecha, porque han dado autorizaciones bajo una norma o un acuerdo fiscal del año 2020". El contendiente a la alcaldía Xochimilco, Gabriel del Monte, aseguró que están presionando a los vecinos de 348 asentamientos irregulares para que apoyen a la candidata presidencial de Morena y a la alcaldía. Precisó que quienes no asisten o se niegan les condicionan la entrega del agua. Mencionó que en la alcaldía construyeron un cárcamo en medio de un canal lo que representa un riesgo para los habitantes, además de que lleva más de un año sin funcionar. Las y los candidatos del PAN, PRI y PRD hicieron un llamado al gobierno de la ciudad para que saque las manos de la contienda electoral y lleven a cabo un proceso limpio, en beneficio de las y los chilangos.

Crece la violencia contra candidatos de oposición y Morena 'compra' credenciales del INE

(2024-05-07), Reporte Coyoacán CDMX (sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 03:08:21, Precio \$5,000.00 A más de tres semanas que concluyan las elecciones, Santiago Taboada Cortina, candidato a la jefatura de gobierno por la Coalición Va X la Ciudad de México y los 16 candidatos a alcaldes, denunciaron este lunes un incremento de la violencia y el condicionamiento de abasto de agua por parte de Morena en toda la metrópoli.

En conferencia de prensa en un hotel ubicado al sur de la Ciudad de México, Taboada Cortina, señaló que agresiones directas de parte de sujetos que roban y golpean a brigadistas de la oposición se han incrementado en alcaldías tales como: Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Iztapalapa y Xochimilco.

Mientras, el condicionamiento para abastecer de agua en pipas se da en todas las alcaldías, denunciaron y como ejemplo citaron el caso de Álvaro Obregón donde el candidato a la diputación federal, Xavier González Zirión y los integrantes de su brigada, fueron golpeados y les robaron todas sus pertenencias, así como la destrucción de sus lonas y propaganda. Situación por la cual demandaron el apoyo de la Guardia Nacional.

En el caso de Azcapotzalco, la candidata a la reelección denunció que desde que arrancó su campaña, Morena y su candidata ha hecho una guerra sucia en su contra, como el de acusarla que es ella la que entrega licencias para construcción de torres de departamentos en la alcaldía, cuando, es el gobierno y durante la administración de Claudia Sheinbaum cuando se dieron esos permisos.

En colonias donde los candidatos opositores hacen recorridos o mítines también ocurre el cierre de válvulas por parte del Sistema de Aguas, acusó Santiago Taboada.

Condicionan agua

El abanderado de PAN, PRI y PRD, Santiago Taboada recordó que han pasado 37 días desde el cierre de un pozo de agua contaminada que abastecía a la alcaldía Benito Juárez y aún el jefe de Gobierno Martí Batres no puede informar cuál fue la fuente de esa contaminación.

"En vez de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que (Batres) mejor se ponga a resolver el tema del agua" dijo Taboada.

Indicó que el sábado pasado, durante una gira de campaña por Tláhuac, los vecinos le dijeron que Morena exige a cada colono tres credenciales a cambio de dotarlos con pipas de agua.

El abanderado a alcalde en Benito Juárez, Luis Mendoza, tomó la palabra para acusar que en esa demarcación la nueva queja de los vecinos es que el agua tiene ahora un fuerte olor a cloro., mismo que han combinado para que no se detecte el de gasolina o grasa de automóviles.

Alfa González, candidata a alcaldesa en Tlalpan, reprodujo el audio de un brigadista que a través de WhatsApp les dice a vecinos de la colonia Mesa Hornos que si quieren agilizar las gestiones para recibir agua en pipas deben apoyar a la aspirante de Morena Gabriela Osorio.

En el caso de la alcaldía Miguel Hidalgo, el abanderado de la Coalición Va por la Ciudad de México, Mauricio Tabe denunció que esa demarcación el gobierno de la Ciudad de México le cerraron la llave a esa alcaldía, pues en los primeros cuatro meses de este año, se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al gobierno de la Ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear o presionar a los vecinos.

"Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto como las Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey colonias que concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas", señaló y acusó que eso demuestra que hay un manejo político del vital líquido, mismo que es un derecho.

Crece violencia

Sobre los actos de violencia contra la oposición,l Xavier González Zirión, agregó que el fin de semana mientras repartían volantes y hacían actividades proselitistas en la colonia Carola de la alcaldía Álvaro Obregón fueron agredidos por 40 sujetos identificados como simpatizantes de Morena.

Dos brigadistas de su grupo resultaron con lesiones y tuvieron que ser trasladados al hospital, mientras que a toda la comitiva le robaron sus pertenencias, entre celulares y dinero.

Reveló que ha solicitado ya la intervención de la Guardia Nacional pues él y todo su equipo están amenazados de muerte.

En Cuajimalpa, el candidato a alcalde Carlos Orvañanos acusó que seguidores del ex priista Adrián Rubalcaba y quienes se hacen llamar la Familia Dragón, operan como un verdadero cártel.

Dijo que ese grupo ha comenzado a irrumpir en viviendas para retirar la propaganda opositora colgada en casas.

Dijo que un simpatizante de su campaña llamado Víctor Carrillo fue detenido por la Policía Auxiliar sin ningún motivo y privado de su libertad durante cuatro horas.

En tanto a los comerciantes establecidos les clausuran los negocios por el solo hecho de colgar propaganda de los candidatos de oposición, relató.

Alessandra Rojo, aspirante a alcaldesa en Cuauhtémoc, dijo que ella y su equipo ya llevan 29 quejas y 15 denuncias penales interpuestas.

Explicó que por las noches varios grupos de choque se organizan para retirar la propaganda de oposición u se dicen comandados por Salvador Santiago Salazar, un polémico ex funcionario de la alcaldía conocido como "Chava" y quien se encarga de coordinar la campaña de la morenista Caty Monreal, hija del senador Ricardo Monreal

Se descubren a desaparecidos

La candidata a alcaldesa en Iztapalapa Karen Quiroga habló sobre las desapariciones en los límites de Iztapalapa y Tláhuac.

Dijo que es un tema muy grave que vino a mostrar la activista y madre buscadora Ceci Flores. "Algo está sucediendo porque hemos tenido en la colonia San Lorenzo Tezonco y del lado del Predio Degollado una serie de asesinatos en esa frontera que es Tláhuac e Iztapalapa.

"Ahí es donde opera el cártel de Tláhuac. En esa frontera aparecen cuerpos con signos de tortura y tan solo durante la semana pasada tuvimos en San Lorenzo Tezonco cuatro muertes violentas", acusó la abanderada.

Quiroga dijo que ese fenómeno no es nuevo, pues ha ocurrido durante todo el sexenio y aceptó que por el nivel de violencia ella ya pidió al Instituto Electoral capitalino que se le brinde seguridad.

Reveló que ha interpuesto una serie de denuncias contra Marcela Villegas, directora de la Central de Abasto, por el desvío de recursos del fideicomiso de la Ceda para pintar bardas a favor de Claudia Sheinbaum y de Clara Brugada.

También indicó que ante la violencia generada en Iztapalapa pidió seguridad para ella y su equipo y se le fue negada.

Crece la violencia contra candidatos de oposición y Morena 'compra' credenciales del INE

(2024-05-07), Reporte AO CDMX (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 03:08:13, Precio \$5,000.00 A más de tres semanas que concluyan las elecciones, Santiago Taboada Cortina, candidato a la jefatura de gobierno por la Coalición Va X la Ciudad de México y los 16 candidatos a alcaldes, denunciaron este lunes un incremento de la violencia y el condicionamiento de abasto de agua por parte de Morena en toda la metrópoli.

En conferencia de prensa en un hotel ubicado al sur de la Ciudad de México, Taboada Cortina, señaló que agresiones directas de parte de sujetos que roban y golpean a brigadistas de la oposición se han incrementado en alcaldías tales como: Álvaro Obregón, Cuajimalpa, Iztapalapa y Xochimilco.

Mientras, el condicionamiento para abastecer de agua en pipas se da en todas las alcaldías, denunciaron y como ejemplo citaron el caso de Álvaro Obregón donde el candidato a la diputación federal, Xavier González Zirión y los integrantes de su brigada, fueron golpeados y les robaron todas sus pertenencias, así como la destrucción de sus lonas y propaganda. Situación por la cual demandaron el apoyo de la Guardia Nacional.

En el caso de Azcapotzalco, la candidata a la reelección denunció que desde que arrancó su campaña, Morena y su candidata ha hecho una guerra sucia en su contra, como el de acusarla que es ella la que entrega licencias para construcción de torres de departamentos en la alcaldía, cuando, es el gobierno y durante la administración de Claudia Sheinbaum cuando se dieron esos permisos.

En colonias donde los candidatos opositores hacen recorridos o mítines también ocurre el cierre de válvulas por parte del Sistema de Aguas, acusó Santiago Taboada.

Condicionan agua

El abanderado de PAN, PRI y PRD, Santiago Taboada recordó que han pasado 37 días desde el cierre de un pozo de agua contaminada que abastecía a la alcaldía Benito Juárez y aún el jefe de Gobierno Martí Batres no puede informar cuál fue la fuente de esa contaminación.

"En vez de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que (Batres) mejor se ponga a resolver el tema del agua" dijo Taboada.

Indicó que el sábado pasado, durante una gira de campaña por Tláhuac, los vecinos le dijeron que Morena exige a cada colono tres credenciales a cambio de dotarlos con pipas de agua.

El abanderado a alcalde en Benito Juárez, Luis Mendoza, tomó la palabra para acusar que en esa demarcación la nueva queja de los vecinos es que el agua tiene ahora un fuerte olor a cloro., mismo que han combinado para que no se detecte el de gasolina o grasa de automóviles.

Alfa González, candidata a alcaldesa en Tlalpan, reprodujo el audio de un brigadista que a través de WhatsApp les dice a vecinos de la colonia Mesa Hornos que si quieren agilizar las gestiones para recibir agua en pipas deben apoyar a la aspirante de Morena Gabriela Osorio.

En el caso de la alcaldía Miguel Hidalgo, el abanderado de la Coalición Va por la Ciudad de México, Mauricio Tabe denunció que esa demarcación el gobierno de la Ciudad de México le cerraron la llave a esa alcaldía, pues en los primeros cuatro meses de este año, se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al gobierno de la Ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear o presionar a los vecinos.

"Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto como las Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey colonias que concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas", señaló y acusó que eso demuestra que hay un manejo político del vital líquido, mismo que es un derecho.

Crece violencia

Sobre los actos de violencia contra la oposición,l Xavier González Zirión, agregó que el fin de semana mientras repartían volantes y hacían actividades proselitistas en la colonia Carola de la alcaldía Álvaro Obregón fueron agredidos por 40 sujetos identificados como simpatizantes de Morena.

Dos brigadistas de su grupo resultaron con lesiones y tuvieron que ser trasladados al hospital, mientras que a toda la comitiva le robaron sus pertenencias, entre celulares y dinero.

Reveló que ha solicitado ya la intervención de la Guardia Nacional pues él y todo su equipo están amenazados de muerte.

En Cuajimalpa, el candidato a alcalde Carlos Orvañanos acusó que seguidores del ex priista Adrián Rubalcaba y quienes se hacen llamar la Familia Dragón, operan como un verdadero cártel.

Dijo que ese grupo ha comenzado a irrumpir en viviendas para retirar la propaganda opositora colgada en casas.

Dijo que un simpatizante de su campaña llamado Víctor Carrillo fue detenido por la Policía Auxiliar sin ningún motivo y privado de su libertad durante cuatro horas.

En tanto a los comerciantes establecidos les clausuran los negocios por el solo hecho de colgar propaganda de los candidatos de oposición, relató.

Alessandra Rojo, aspirante a alcaldesa en Cuauhtémoc, dijo que ella y su equipo ya llevan 29 quejas y 15 denuncias penales interpuestas.

Explicó que por las noches varios grupos de choque se organizan para retirar la propaganda de oposición u se dicen comandados por Salvador Santiago Salazar, un polémico ex funcionario de la alcaldía conocido como "Chava" y quien se encarga de coordinar la campaña de la morenista Caty Monreal, hija del senador Ricardo Monreal

Se descubren a desaparecidos

La candidata a alcaldesa en Iztapalapa Karen Quiroga habló sobre las desapariciones en los límites de Iztapalapa y Tláhuac.

Dijo que es un tema muy grave que vino a mostrar la activista y madre buscadora Ceci Flores. "Algo está sucediendo porque hemos tenido en la colonia San Lorenzo Tezonco y del lado del Predio Degollado una serie de asesinatos en esa frontera que es Tláhuac e Iztapalapa.

"Ahí es donde opera el cártel de Tláhuac. En esa frontera aparecen cuerpos con signos de tortura y tan solo durante la semana pasada tuvimos en San Lorenzo Tezonco cuatro muertes violentas", acusó la abanderada.

Quiroga dijo que ese fenómeno no es nuevo, pues ha ocurrido durante todo el sexenio y aceptó que por el nivel de violencia ella ya pidió al Instituto Electoral capitalino que se le brinde seguridad.

Reveló que ha interpuesto una serie de denuncias contra Marcela Villegas, directora de la Central de Abasto, por el desvío de recursos del fideicomiso de la Ceda para pintar bardas a favor de Claudia Sheinbaum y de Clara Brugada.

También indicó que ante la violencia generada en Iztapalapa pidió seguridad para ella y su equipo y se le fue negada.

Desbordada la violencia contra de la oposición en la CDMX: Santiago Taboada y 16 candidatos a las alcaldías

(2024-05-07), Hoja de Ruta (Sitio), Redacción, (Nota Informativa) - 00:43:44, Precio \$5,000.00

Agresiones directas a simpatizantes, que los han mandado al hospital, amenazas de muerte, espionaje y retiro desmedido de propaganda, son algunas de las acciones que reflejan la forma en que se está desbordando la

violencia en contra de los candidatos de la oposición en la capital del país.

En conferencia de prensa, el contendiente a la jefatura de gobierno por la alianza "Va X la CDMX", Santiago Taboada y los 16 candidatos a las alcaldías denunciaron la forma que desde el gobierno central, dependencias federales y alcaldías gobernadas por Morena, utilizan los recursos públicos y a funcionarios para amedrentar a quienes apuestan por un cambio en la ciudad.

Santiago Taboada reprobó la violencia que señalaron desde el inicio de la contienda electoral y que se agudizó a tres semanas de las elecciones, como ha sucedido en alcaldías de Álvaro Obregón, Iztapalapa, Cuajimalpa y Xochimilco, principalmente.

"Hay un gran ánimo en la ciudad por el cambio y eso hace que se incremente la violencia. Lo que comenta Karen (Yáñez), es lo que vemos en la ciudad, hoy por la madrugada en Xochimilco hubo violencia, en Iztapalapa volvió a ocurrir... es producto de la desesperación" destacó el candidato.

También hizo referencia a la forma en que el gobierno local y las alcaldías gobernadas por Morena están condicionando la entrega de pipas con agua a cambio de credenciales de elector, utilizando unos formatos para que trabajadores de todos los niveles soliciten datos personales para garantizar el voto, lo que resulta inaceptable, sobre todo, dijo, en estos días en que la temperatura se ha incrementado, por lo que demandó al gobierno de Martí Batres que se ponga a trabajar.

"Queremos que el gobierno, en lugar de hacer política, en lugar de ponerse a hacer sitios de internet para contestarnos, para contestarle a esta coalición, que mejor se ponga a resolver el tema del agua que (afecta) a una gran cantidad de gente... Si no nos entregan tres credenciales de elector, no hay pipa de agua. Eso, prácticamente, es lo que quieren hacer absolutamente con todos", denunció.

Karen Yáñez, candidata a la alcaldía Tláhuac, señaló que los ejidatarios de San Francisco Tlaltenco llevan una lucha de más de 10 años porque les expropiaron sus tierras para construir la Línea 12 del Metro y lo que les dieron fue un cheque muy por debajo de lo prometido.

"Llevan un amparo en cuál están exigiendo el pago justo... solamente así, tomando los espacios del Metro, fueron escuchados y se acercaron autoridades de la Ciudad de México y la alcaldía, ante sus demandas, les dijeron que a principios de este mes les darían únicamente el estatus de cuando se pagarían esas tierras... El pasado 4 de junio, el licenciado Francisco Jiménez, originario de San Francisco Tlaltenco y que es el representante legal de todos los ejidatarios del espacio que aún no se paga, fue asesinado con total impunidad", señaló.

Por su parte, el candidato a diputado en Álvaro Obregón, Xavier González Zirión, solicitó seguridad de la Guardia Nacional luego de recibir amenazas de muerte y agresiones físicas por parte de militantes de Morena, quienes además le robaron sus pertenencias. Estos hechos fueron denunciados ante la Fiscalía y serán llevados ante la FEPADE.

El hecho fue condenado por Lía Limón, candidata a la alcaldía de Álvaro Obregón, quien destacó que los agresores están plenamente identificados, ya que son funcionarios pagados por el gobierno federal. "No hay por

qué llegar a esos límites, de todos modos van a perder", aseveró.

Además, Lía Limón aseguró que el gobierno de la ciudad sigue usando políticamente el agua, pues aprovechan la escasez para luego ofrecer pipas a los vecinos a nombre de Valentina Batres, hermana del Jefe de Gobierno a cambio de credenciales de elector.

Luis Mendoza, candidato a la alcaldía Benito Juárez, denunció que a 37 días de que se hizo pública la denuncia de que estaba llegando agua contaminada con olor a hidrocarburos a las colonias de la demarcación, el Gobierno de la Ciudad no ha dicho qué sustancia contaminó el agua, quién la contaminó y no ha hecho público ningún estudio científico reciente. Asimismo, denunció hostigamiento y acoso en su persona, ya que vehículos particulares ha permanecido vigilándolo afuera de su domicilio y en los lugares que frecuenta, por lo que hizo un llamado al Gobierno de la Ciudad a sacar las manos de la elección y destinar los recursos para cuidar a los capitalinos y no vigilar candidatos de oposición.

"El Gobierno de Morena es cínico e indolente, ha tardado años en atrapar feminicidas y horas en limpiar una fosa clandestina y determinar que no existen. Han tardado 48 horas en resolver un asesinato en la colonia Portales donde sus militantes se vieron involucrados y 37 días y no pueden resolver el tema del agua contaminada que están dando a los vecinos de Benito Juárez", señaló.

Carlos Orvañanos, candidato a la alcaldía Cuajimalpa, lamentó que esto se esté convirtiendo en una contienda de violencia total, ante la desesperación porque van a perder la ciudad, por lo que, dijo, han presentado denuncias por violencia política.

"Se meten a casas particulares a retirar lonas de la alianza de Santiago Taboada y Carlos Orvañanos en Cuajimalpa. No solo eso, han utilizado a la policía auxiliar, para levantar a gente que simpatiza con nosotros. El último caso es de la semana pasada, el miércoles, cuando levantaron a un líder histórico de Cuajimalpa, muy querido, Víctor Carrillo, a plena luz del día cuando estaba terminando de comer en un puesto de tacos de la calle. Lo mantuvieron en la Fiscalía de Cuajimalpa por más de 4 horas sin decirle porqué y el motivo. Tenemos contratados tres despachos de abogados y penalistas para defender a la gente de Cuajimalpa que está siendo extorsionada por parte del gobierno de Morena", informó.

Margarita Zaldaña, candidata a la alcaldía Azcapotzalco, comentó que luego de las denuncias presentadas la semana pasada, ha subido de tono la violencia en la campaña, con el retiro de propaganda de manera agresiva.

"Lo están haciendo ya en las casas, a mí ya muchísimas personas me lo reportan este ir quitando la propaganda de manera tan agresiva que les dañan sus fachadas, esto lo hacen principalmente durante la madrugada, en una forma de estar ensuciando con volantes, hablan falsamente de las cosas que nosotros hacemos, donde nos inventan historias y los van tirando por la calle. Miles de videos me han mandado los vecinos de Azcapotzalco con ese tipo de acciones que hacen con motocicletas. ¿Quiénes son estas personas? Al parecer muchos de ellos son empleados del gobierno de la ciudad, no sabemos si los están obligando, si estén yendo a hacerlo voluntariamente", explicó.

Alessandra Rojo de la Vega, candidata a la alcaldía Cuauhtémoc, señaló que hasta el momento se han presentado 29 quejas y quince denuncias interpuestas contra funcionarios de la alcaldía Cuauhtémoc que continúan siguiendo instrucciones del Monrealato. "Hemos sido congruentes de no utilizar pendones ni mucho menos ocupar engrudo para colocar nuestra propaganda, les informo que las bardas que utilizamos para poner nuestra oferta electoral en diferentes puntos de la demarcación han sido violentadas (30) por parte de personas que siguen instrucciones de un funcionario conocido como Chava-Chava y su nombre es Salvador Santiago, quien realiza en la actualidad funciones de coordinador de la campaña de la candidata Monreal. Este personaje encabeza la red de extorsiones a los comerciantes y empresarios de la alcaldía seguramente por instrucciones de Ricardo Monreal".

También denunció que el candidato de MC, Herman Domínguez, exdirector de vía pública y mercados en la época cuando Monreal gobernaba la alcaldía, ahora pide el voto para la candidata de Morena, violando todo código de ética electoral. Y finalizó señalando a Celia Esther Fonseca Galicia, candidata por el partido Verde a una diputación federal que se encuentra en la nómina de la alcaldía cobrando un sueldo y haciendo labores de proselitismo al mismo tiempo.

Karen Quiroga, candidata a la alcaldía Iztapalapa, denunció la crisis del agua, el intercambio de votos por este recurso, la violencia del narcotráfico en la frontera Tláhuac-Iztapalapa y el uso del Fideicomiso de la Central de Abasto. Dijo que ya presentó quejas contra dicho fideicomiso por financiar ilegalmente campañas de Clara Brugada y Claudia Sheinbaum.

"Interpusimos quejas contra el Fideicomiso de la Central de Abastos y Marcela Villegas por aportaciones económicas para pintar bardas para Clara Brugada y Claudia Sheinbaum, violando el artículo 54 de la Ley General de Partidos Políticos. Enfrentamos violencia frente a la oficialía electoral cuando intentaron quitar nuestras bardas y hoy exigimos justicia", comentó.

Gerardo Quijano, candidato a la alcaldía Magdalena Contreras, indicó que el Sistema de Aguas de la Ciudad de México, desde septiembre de 2022 comenzó la modernización de un tanque de agua y la obra civil terminó en diciembre de ese año. Sin embargo, dijo, 20 meses después de iniciada la obra, el tanque no está en funciones, lo cual afecta a 4 colonias de la parte alta de la alcaldía, "colonias muy necesitadas de este vital líquido y falta la instalación de todo el equipo. Esperemos que esto no sea un castigo electoral para la población de Magdalena Contreras y solamente sea la incapacidad del gobierno de la ciudad y del Sistema de Aguas de la Ciudad de México".

También denunció que, aún cuando en la ciudad existe el programa de cosecha de lluvia, el cual se ocupa mucho cuando va a empezar a llover, "lamentablemente en Magdalena Contreras, junto con otras alcaldías, hemos sido excluidos de este programa durante 3 años consecutivos y, curiosamente, han sido solamente 7 alcaldías beneficiadas durante estos tres años, que destina una gran cantidad de recursos, y seis de esas 7 alcaldías son gobernadas por Morena".

Por su parte, Mauricio Tabe, candidato a la alcaldía Miguel Hidalgo, señaló que en el tema del agua el Gobierno de Morena le cerró la llave a esta alcaldía, pues en los primeros cuatro meses de este año se tiene el mismo número de solicitudes de pipas que en todo lo que fue 2022, por lo que exigió al Gobierno de la ciudad ponerse a trabajar y no utilizar el agua para chantajear a los vecinos.

"Claro que le cerraron la llave del agua a colonias en donde no está su voto: Lomas, Polanco, Virreyes, Molino del Rey, concentran el 80 por ciento de las solicitudes de pipas, claro que hay un manejo político del Sistema de Aguas", sostuvo.

Alfa González, candidata de la coalición a la alcaldía Tlalpan, presentó un audio en donde Jonathan Ramírez Arreola, funcionario público del partido Morena pide a vecinas y vecinos de la colonia Mesa los Hornos el apoyo a la candidata de esa alianza a cambio de pipas de agua y de que los "conecten" a la red hidráulica. En el audio se escucha al funcionario morenista decir: "estamos pensando en intervenir con Gabriela Osorio para que me puedan a mí mantener el abasto de agua en pipas, yo así puedo comprometerme con ustedes de mandarles pipas". Por estos hechos, ya se presentó queja ante el Instituto Electoral de la Ciudad de México contra la candidata del Partido Verde a la alcaldía y la candidata por el distrito XIV.

Rocío Barrera, candidata a la alcaldía Venustiano Carranza, informó que el día de hoy se están entregando préstamos a vecinas y vecinos de la demarcación por montos que van de los 5 a los 50 mil pesos, sin haber cumplido con los procedimientos que marca la ley, esto, dijo, por instrucción de Fadlala Akabani, quien solicitó

acabarse el recurso antes de que concluyan las elecciones, "se pueden ver las filas de gente que están recibiendo sus apoyos, sin embargo tiene que ser de manera personal. Quien hizo los trámites fue la maestra Graciela Martínez, coordinadora de Morena en Venustiano Carranza".

Además, apuntó que el viernes presentó una denuncia ante la Fiscalía de Investigación de Delitos Ambientales, en materia de protección urbana, respecto a una construcción irregular en la demarcación. "De una revisión rápida se detectaron 16 inmuebles que no cumplen con la normativa, 37 niveles más construidos. Solamente en un inmueble que tiene autorización para 8 viviendas, se construyeron 32. La denuncia es en contra de los alcaldes que han gobernado de 2016 a la fecha, porque han dado autorizaciones bajo una norma o un acuerdo fiscal del año 2020".

El contendiente a la alcaldía Xochimilco, Gabriel del Monte, aseguró que están presionando a los vecinos de 348 asentamientos irregulares para que apoyen a la candidata presidencial de Morena y a la alcaldía. Precisó que quienes no asisten o se niegan les condicionan la entrega del agua.

Mencionó que en la alcaldía construyeron un cárcamo en medio de un canal lo que representa un riesgo para los habitantes, además de que lleva más de un año sin funcionar.

Las y los candidatos del PAN, PRI y PRD hicieron un llamado al gobierno de la ciudad para que saque las manos de la contienda electoral y lleven a cabo un proceso limpio, en beneficio de las y los chilangos.